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Klimatická odolnost má své hrdiny a každý teď může dát hlas svému favoritovi. Do
letošního ročníku soutěže Adapterra Awards se přihlásilo 57 inspirativních projektů, které
reagují na dopady změny klimatu. Odborná porota vybrala 18 finalistů, kteří se nyní
ucházejí o vítězství v jednotlivých kategoriích. Tři projekty se nacházejí na území
Jihočeského kraje. O tom, kdo získá Cenu sympatie, rozhodují sami lidé v hlasování na
webu do poloviny října.

Nadace Partnerství ve spolupráci s odborným garantem Integra Consulting už posedmé oceňuje
nejlepší příklady, jak se v českých městech, obcích i krajině přizpůsobit měnícímu se klimatu. Letošní
výběr finalistů soutěže Adapterra Awards představuje škálu chytrých a užitečných řešení – od
revitalizovaných toků a mokřadů po zelené budovy a městskou zeleň. Projekty soutěží v kategoriích
Krajina, Budovy, Sídla a letošní speciální Opatření proti povodním.

Porota uděluje také speciální ocenění, mezi něž patří Cena Jihočeského kraje. Do finále postoupily tři
inspirativní projekty z tohoto území. Konkrétně revitalizace údolí Pod Lipami, výstavba kaskády pěti
vodních nádrží a jedenácti tůní a revitalizace údolní nivy stávajícího Pytláckého potoka a výsadba
dřevin. Soutěží i nové firemní sídlo BudexHUB, jedna z nejvyšších dřevostaveb v zemi nesoucí se v
duchu udržitelnosti a moderních technologií. Do třetice jde o projekt Refugium, výkup poničených
přírodních pozemků a jejich revitalizaci za pomoci prostředků malých i velkých firem.

Z jihu Čech bodují silné příběhy

„Jsem moc rád, že mezi finalisty Adapterra Awards se letos dostaly hned tři projekty z jižních Čech.
Každý z nich jiným způsobem ukazuje, jak se dá citlivě pracovat s krajinou i prostředím, ve kterém
žijeme. Obzvlášť silný příběh má obnova mokřadu u Maříže, to je kousek od Slavonic. V místě, kudy
ještě před pár desítkami let vedla železná opona, dnes díky bobrům a následné péči společnosti
Refugium vznikl živý kus krajiny, kam se vrací voda i chráněné druhy živočichů. Zároveň mě těší, že
mezi finalisty najdeme i pasivní dřevostavbu BudexHUB v Plané u Českých Budějovic a revitalizaci
údolí Pod Lipami jižně od Milevska,“ komentuje náměstek hejtmana Jihočeského kraje pro životní
prostředí David Štojdl.

Rozhodovat bude odborná porota, slovo ale mají i lidé – i oni mohou až do 15. října vybrat projekt,
který je oslovil nejvíc. Vítěz veřejného hlasování získá Cenu sympatie a také odměnu 50 tisíc korun
od společnosti Deloitte, která je hrdým partnerem Adapterra Awards již třetím rokem. „L ,“ uvádí
Tomáš Ráček, partner společnosti Deloitte a ambasador pro spolupráci s Nadací Partnerství.

Také vítězové dalších kategorií obdrží finanční a věcné odměny v hodnotě až 50 tisíc korun díky
partnerům soutěže, kterými jsou také společnosti Heidelberg Materials, KIA a IVT tepelná čerpadla.
Tuto cenu i další vítězné projekty pořadatelé vyhlásí 4. listopadu na tematicky zaměřené konferenci v
Praze.

Milníky soutěže
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